



15 июля гостями Центральной детской библиотеки им. Л.Г. Волкова стали ребята из лагеря с дневным пребыванием «Апельсин». Мальчишки и девчонки совершили виртуальную экскурсию по залам Эрмитажа, который празднует в этом году своё 255-летие.

Путешествие началось с исторического экскурса: ребята познакомились с удивительной историей основания этого одного из крупнейших в мире художественных и культурно-исторических музеев; узнали о том, кто имел право его посещать раньше и как собирались музейные коллекции. В Эрмитаже насчитывается около трёх миллионов экспонатов. При помощи медиапрезентации мальчишки и девчонки получили представление о нескольких залах музея: Фельдмаршальском, Петровском, Гербовом, Георгиевском, Большом тронном, военной галерее 1812 года, узнали о собраниях произведений искусства разных направлений, ценнейших экспонатах, некоторых скульпторах и художниках, чьи работы украшают музейные экспозиции. Также библиотекарь познакомила ребят с главными тайнами музея. В завершение встречи свои знания ребята показали, приняв участие в викторине «Что я знаю об Эрмитаже?».